

7 În 2011, regretatul pilot a petrecut la Constanța
Melodia „Aviația“, dedicată lui Adrian Iovan la nunta lui Robert Diaconescu

Regretatul pilot Adrian Iovan, mort, anul trecut, în tragedia aviatică din Munții Apuseni, a avut prieteni foarte buni la Constanța. Unul dintre ei este Gică Vanu, de la formația „Voie Bună“, socrul lui Robert Diaconescu, șeful arbitrilor constanțeni de rugby



3 Iată cine este, de unde vine și ce avere are!
Procuror nou la DNA Constanța

Constantin Conortos a fost numit procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța prin decret prezidențial semnat, pe data de 2 februarie 2011, de fostul președinte al României, Traian Băsescu.



3 O nouă crimă pune Constanța pe harta evenimentelor sadice
Simona Mușat (fostă Ciuciuleacă) a fost înjunghiată de 11 ori de fostul soț



MIERCURI,
 21 IANUARIE 2015
 preț: 1 leu

ZIUA
 de CONSTANȚA



Reproșuri dure privind alocările bugetare pe 2015
Valentin Vrabie - „Liviu Dragnea, acest «Ali Baba», șef peste administrația locală“ 8



Dosarul Retrocedărilor din Constanța a primit cel de-al 63-lea termen de judecată 3



Planuri la Termica Distribuție Năvodari SRL
Alexandru Manu - „După aprobarea bugetului și a proiectelor, ne vom apuca de lucru“ 4

Angajații societății Termica Distribuție Năvodari SRL lucrează, în prezent, la amenajarea aleilor de intrare în blocurile de pe strada Liliacului.



EDITORIAL

Să ne îngrozim nițel...
Ucisă în cea mai neagră zi din 2015

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuaact.ro

Un bărbat de 51 de ani a ajuns în colimatorul procurorilor Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, pentru că și-ar fi ucis fosta soție. Surse apropiate anchetatorilor susțin că femeia a fost înjunghiată de 11 ori. Ieri, omul a fost prezentat judecătorilor, cu propunere de arestare preventivă.

100 de milioane de tone procesate în 2014
Yedil Utekov - „Rafinăria Petromidia a reușit atingerea unor recorduri istorice“ 4



„Muncește mult băiatul, de-i sar ochii din cap“

De ce întoarce Mazăre armele împotriva lui Ponta?

Radu Mazăre, primarul municipiului Constanța, nu pierde nicio ocazie de a fi în centrul atenției. Mai nou, liderul PSD Constanța a făcut, ieri, o serie de declarații referitoare la conducerea națională a partidului său. Social-democratul a afirmat că, dacă ar pierde alegerile la Constanța, și-ar da demisia și nu ar învinovăți organizațiile mai mici pentru un eșec. Acesta a fost stilul lui Mazăre de a comenta, târziu, ce-i drept, eșecul premierului Victor Ponta și al PSD în cursa pentru alegerile prezidențiale.

Prezent la Curtea de Apel București pentru un nou termen în Dosarul Retrocedărilor, Mazăre a declarat



Pagina
2

că nu a discutat cu Marian Vanghelie despre o eventuală plecare din partid, dar că, în orice caz, actuala atmosferă din interiorul PSD nu i se pare normală. „Este o stare de nemulțumire, sunt discuții despre

felul în care este gestionată la nivel central această perioadă post-electorală. Nu mi se pare normal ca atunci când pierzi niște alegeri să dai vina pe alții“, a mărturisit primarul municipiului Constanța.

Deficiențele de comunicare, motivul demiterii
Răducu Popescu a început să „măture“ directorii

Începând cu 9 februarie, în câteva licee din județul și municipiul Constanța vor fi schimbați directorii, a anunțat, ieri, inspectorul școlar general, Răducu Popescu, în cadrul ședinței tehnice lunare cu managerii unităților de învățământ.

Crimă sau sinucidere?
Adolescenta sfârtecată de tren în apropierea Gării Murfatlar era însoțită de un bărbat

O fată de 13 ani a sfârșit sub roțile unui tren, în Gara Murfatlar. Inițial, s-a crezut că este vorba despre o sinucidere, dar imaginile de pe camerele de supraveghere lasă loc de interpretări. Fata era însoțită de un bărbat cu doar câteva minute înainte de tragedie. După ce ea este lovită de tren, bărbatul fuge disperat pe străzi, titreză România TV.

Măteiu Caragiale - Noapte roșie
 „Poezii sunt inima umanității“, spune Eugene Ionesco

*Freeând ca o nălucă, prin vișor, prin noroi
 El fuge-nvins și bezna pădurilor l-înghite,
 Nu simte cum în valuri, din rânile cumplite,
 Și curge mândrul sânge pe plătoșă sîroi.*

*Dar gându-i vajnic zboară sălbatic înapoi,
 Și când își amintește cum, de păgâni răpite,
 Plăpândeale domnițe în lanțuri zae robite,
 Și cum tăiați pieriră eoonii amândoi,*

*Pe-un mal de răpă calul și-oprește deodată,
 Privește plin de turbă spre zarea-nflăcărată,
 Și alba barbă-și smulge și blestemă hain,*

*Și-amenințând văzduhul, cu pala-n mână dreaptă,
 Se-ntoarce Voievodul mănât de-un aprig chin
 În valea unde lupta și moartea îl așteaptă.*

Lumea poeziilor